



Matjaž Hanžek: Izjava Jankovičevega tasta je grob napad na vse Bosance!

Od trenirk do Bosancev in pištol – kdo lahko ustavi grožnje in sovražni govor v Sloveniji

Simona Toplak, Jurij Šimac
finance@finance.si

Slovenija 2012: po sovražnem govoru, da so vsi, ki so v trenirkah, čefurji, smo dobili še sovražni govor, da so vsi, ki so Bosanci, grožnja, s katero se opravi s pištolo. Slovenija ni zabredla le v finančno krizo in krizo vrednot. Pravo vprašanje je, ali Slovenija postaja nevaren poligon za politično organizirano sovražnost, kje so njene meje in kdo lahko proces ustavi.

V hrvaškem Globusu je pred nedavnim Susan George, ameriško-francoska politologinja – velja za ženskega Noama Chomskega, aktivistka, borka proti revščini in seveda kritičarka neoliberalizma pa tudi MDS – posvarila: fašizem se bo vrnil. Opozarja, da ne mednarodne ustanove ne profesorji ekonomije ne začetijo, kaj pomeni revščina, ki ta hip vlada denimo v Grčiji, ne posledic, ki jih ta prinaša, in ne nevarnosti, kam se ljudje v izrednih razmerah zatečejo in komu verjamejo. »V Grčiji Zlata zora že zavzema mestne četrti, tako je začel tudi Hitler,« piše Globus.

Morda je neobičajno, da v liberalnem časopisu, kot so Finance, citiramo leve aktiviste, vendar pa revščina, histerija, odsotnost racio-

nalnega razločevanja med prav in narobe, odtujenost elit, dvojna merila za posvečene in neposvečene tudi Slovenijo vodijo v nevarno, neprijazno in nedemokratsko državo.

Zadnji je primer novinarja Financ Novice Mihajloviča in mestnega svetnika, torej politika, Marjana Jerneja Viranta, tasta voditelja opozicije Zorana Jankoviča, strica vodje DL Gregorja Viranta. Mihajlovič in drugim novinarjem je pri poskusu rubeža pri Juretu Jankoviču, sinu Zorana Jankoviča, grozil, naj se umaknejo, če ne, bo šel po pištolo. Da bi pozneje javno opravičil svoj domnevni strah pred novinarji, pa je izrekel: »Potem pa je ta (novinar Financ Novica Mihajlovič, op. a.) prišel k meni in začel ... tako je šel proti meni, da sem se ustrašil, pa tudi tak bosanski izgled ima, pa nimam nič proti Bosancem, in sem mu rekel, jaz se z vami ne

bom pogovarjal, če pa ne boste dali miru, pa bom šel in bom vzel pištolo.« To je objavil Svet Kanala A. To pa ni žalitev ali osebna grožnja novinarju, po mnenju liberalnega časopisa Finance je to sovražni govor proti Bosancem.

Kaj je narobe z nami?

To je v zadnjem času že tretji primer izjave, ki namiguje na manjvrednost prebivalcev z območja nekdanje Jugoslavije. Spomnimo na pisanje Tomaža Majerja o »trenirkarjih« po zadnjih parlamentarnih volitvah. Pisal je o menda tipičnih volivcih Zorana Jankoviča, o tem, zakaj so zanj volili, in podobno. Zapis je na svoji spletni strani objavila celo SDS Janeza Janše.

Spomnimo se izjav Hilde Tovšako delavcih iz BiH. Tole je le ena: »Tule imamo samski dom. Odpre okno in špila tista bosanska muzika kot nora. Saj se strinjava, da Bežigrad je elitna soseska, a ne? Kaj naj, Bosanci so, jih pripeljemo iz tistega sela gor in ne vejo ničesar, nekdo jim mora povedati.« In nazadnje še tast prvaka Pozitivne Slovenije.

Spomnimo tudi na Jureta Jankoviča, ko je po volilni

zmagi očeta leta 2010 prijatelju pokazal na Jako Elikana in rekel: »Daj, ubij tega.«

To niso neznanci s ceste in to ni gostilniška debata. To so nosilci javnih funkcij, menedžerji, oblikovalci javnega mnenja, postavljajo zglede, norme in pravila. So prvi v demokraciji in so dno civilizacijskih pridobitev.

Ali res želimo živeti v takšni državi?

Vas zanima potek incidenta pri Jankovičevih? Policija je včeraj novinarja Financ Novico Mihajloviča prosila za izjavo. »Seveda gospodu Virantu nisem grozil, če sem prav razumel njegovo izjavo, niti ne trdi, da sem mu grozil, samo ustrašil naj bi se mojega videza. Ko je nehal groziti, sva se pogovarjala povsem normalno, nisem pa niti v enem trenutku dobil občutka, da se je ustrašil mene ali mojega videza,« pojasnjuje Mihajlovič. Marjan Jernej Virant je na drugi strani za Svet na Kanalu A že povedal, da se ne bo opravičil niti nima namena odstopiti s položaja mestnega svetnika. Policija se je torej oglasila Financam. Ne vemo, da bi bili pri Virantu. ●

►► **Potem pa je ta** (novinar Financ Novica Mihajlovič, op. a.) **prišel k meni in začel ... tako je šel proti meni, da sem se ustrašil, pa tudi tak bosanski izgled ima, pa nimam nič proti Bosancem, in sem mu rekel, jaz se z vami ne bom pogovarjal, če pa ne boste dali miru, pa bom šel in bom vzel pištolo.**

► Tako leta 2012 govori Marjan Jernej Virant.

Page: 12

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 640 cm2

2 / 2



Urban Štebljaj



Naročnik: VSESILOVENSKO ZDRUŽENJE MALIH DELNICAŖEV
Oglike so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoŖevati in distribuirati!
Kiplog d.o.o.